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PERSBERICHT 


Groene Wimpels boven op Blauwe Vlag voor 8 jachthavens;

Gemeente Schagen 25 jaar op rij Blauwe Vlag.
159 Blauwe Vlaggen in Nederland. Mijlpaal van 100 jachthavens.

De Internationale Jury voor de Blauwe Vlag van FEE International in Denemarken heeft dit jaar in Nederland 159 Blauwe Vlaggen toegekend, 100 jachthavens en 59 stranden. Jachthaven Nauerna ontvangt uit handen van weerman Peter Timofeeff de 100e Blauwe Vlag voor jachthavens. De Gemeente Schagen (v/h Zijpe) ontvangt voor het 25e jaar 4 Blauwe Vlaggen  voor haar stranden.

De Blauwe vlaggen  2014 worden op 8 mei uitgereikt in IJmuiden aan Zee. 
Veilige en schone jachthavens en stranden.
De Blauwe Vlag is een internationale onderscheiding die jaarlijks wordt toegekend aan stranden en jachthavens die veilig en schoon zijn. In de praktijk betekent dit dat genomineerden moeten voldoen aan een aantal belangrijke criteria zoals schoon (zwem)water, goede sanitaire voorzieningen en een hoge mate van veiligheid. De Blauwe Vlag is één jaar geldig: jaarlijks wordt opnieuw aan de hand van controles bekeken of de stranden en jachthavens nog aan de vereisten voldoen.
Blauwe Vlag

Met de Blauwe Vlag-campagne in Nederland betrekt de Stichting Keurmerk Milieu, Veiligheid en Kwaliteit (KMVK) overheden, ondernemers en recreanten 
bij de zorg voor schoon en veilig water, mooie natuur en een gezond milieu en duurzame jachthavens. Voor de toerist en recreant is de Blauwe Vlag het internationale herkenningssymbool voor veilig en schoon zwemwater, goede stranden en schone en veilige jachthavens. De internationale toekenning van de Blauwe Vlaggen geschiedt door de Foundation for Environmental Education (FEE), een onafhankelijke internationale milieu organisatie. 
Internationale Jury.

De internaitonale jury was vol lof over de Nederlandse kandidaten, de wijze waarop “environmental education” wordt geïmplementeerd en de andere criteria worden toegepast.

Groene Wimpel
Op initiatief van Blauwe Vlag  jachthavens zelf zijn aan de internationale eisen een aantal normen toegevoegd op gebied van duurzaam en maatschappelijk 
verantwoord  ondernemen. Deze criteria zijn overgenomen van het keurmerk Green Key voor de gastvrijheidssector  (www.greenkey.nl). Deze criteria, boven op de internationale Blauwe Vlag normen,  gelden een breed terrein, o.a. duurzame inkoop, gebruik duurzame (bouw)materialen, energiebesparing, schoonmaakmiddelen, waterbesparing, maatschappelijke betrokkenheid, groenbeheer, transport en keten-verantwoordelijkheid.

Acht jachthavens zijn in 2013 gekeurd op basis van deze normen. De jury heeft alle 8 jachthavens de Groene Wimpel toegekend welke zij op 8 mei a.s. samen met hun Blauwe Vlag in ontvangst mogen nemen. 

Het betreft de volgende jachthavens. Jachthaven Wetterwille (Loosdrecht); Jachthaven Het Anker (Loosdrecht); Jachthaven Zaadnoordijk (Uitgeest); Jachthaven Waterland (Monnickendam); Passantenhaven Dellewal (Terschelling); Jachthaven Delta Marina (Kortgene); Jachthaven Marnemoende (IJsselstein);  Jachthaven Rhoon (Rhoon).

Noot voor de redactie:
Als bijlage treft u een overzicht van de 159 locaties waar de Blauwe Vlag wappert in 2014. In deze lijst is specifiek opgenomen welke stranden en jachthavens in 2014 de Blauwe Vlag voor het eerst ontvangen.
De bekendmaking van de Blauwe Vlag 2014 vindt plaats in IJmuiden aan Zee, Holiday Inn Beach Hotel, Kennemerboulevard 

Foto van de officiële Blauwe Vlag ceremonie door Peter Timofeef is donderdagmiddag beschikbaar via het ANP.

Voor verdere informatie kunt u zich wenden tot de Stichting KMVK, 
Erik van Dijk, coördinator Blauwe Vlag Nederland tel.  06 - 12 81 06 41
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